yﬂap 110 IIJIaCTHUHE

Han psip = [0.2,0.3,0.4, 0.1] pacupesesienust JUCKPETHOI CJIydaitHON BeJTMIUHBL
uMIyabca S;, ¢ = 1, ..., 4, IpUJIOKEHHO# K IJIOCKOMY OJHOpPOJHOMY TeJy. Haiitu
MaTeMaTH4YecKoe OXKHIAHUe U JIMCIEPCUI0 YIJIOBOM CKOPOCTH TeJja I0cJje yiapa.

Haiitu ckopocts Touku A mpu S = 5.

3agauya L-15.1.
Baadumuposha
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Bapunosa Anacmacus

a

m=3«kr,a=15cm, b=7T7cm, c =3 cum,
S = [1644,1646, 1648,1652] xrcm/c.

3agaga L-15.2.

Anexcandposra
b

Besobpasosa Anna
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a

m=2xr,a=6cm b=3 cm, c=2.5 cum,
S =[132,133,135,139] krcm/c.

3amauga L-15.3.
Muzatinosuy

Hybos JImumpudi

m=3kr,a=4cm, b =3 cum,
S =[129,130, 133,137] krcm/c.

3amaua L-15.4.
Anexcandposuy

Kowees Apmem
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m=5xr, a=6cM, b=ay2/2,
a=m7/3, S =]20,22,24,28] krcm/c.

3amaua L-15.5.
Anexcarndposun

Jozeuney, Apmem

A

m =4 kr, a =10 cm, b =5 cum,

S 1 AB, S = [32,34,37,41] kreum/c.

Bamaua L-15.6. Maasanos Hean KOpvesuuy

a Ts”‘

m=1xr,a=>5cm b=1 cm,

S = [68,69,71,75] krem/c.




Banaya L-15.7. Pabues Andpeti Mapamosuy

C

a

m=1xkr, a =6 cm, b =2 cwm,

c=1cwm, S =[86,87,89,93] krcm/c.

3amaua L-15.8.
Pycaarosun

Catinyaaes Myca

Uy

m=25xkr,a=2wM,b=4wm,
S =[33,35,38,42] xrm/c.

Banaga L-15.9. Cmupros Iasen Andpeesun
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m=1xkr, R=6cMm, r =5 cm,
S =[122,123,126,130] krcm/c.

3amauga L-15.10.
Andpeesuy

I[vzanos Jmumpudi

a ‘ a

m=>5kr, a=8cM, b=4 cwm,
c=1cwm, S =[400,401,404, 407] xkrcm/c.

3agaua L-15.11.

C C

Bacun Ilasen

a

m=2%kr,a=>5cM b=2cwm,
c=2cMm, S =[180,181,184, 188] xrcm/c.

3amaga L-15.12.
Anexcandposha

Ioxsarumosa Anna
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m=2kr,a=8cM, b=3 cum,
c=2cMm, S =[224,225,228,232] krcm/c.

3amauga 1-15.13.
Ausnexcandposta

Cenvuzuna Hapva

m=1xr, R=3 cMm, r =2 cm,
S = [253,254,257,261] krcm/c.

Bapaua L-15.14. @am Tzati By (Pham Thai
Vu)

m="79kr,a=8M, b=4wm,
c=2wm, S=[172,173,176,179] krwm/c.




Banaga L-15.15. Pomepo Monuka (Romero

3 L-15.16.
Monica) adata
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b a/2  a/2 b
m=2xr,a=21cm, b=4cm, c =6 cum,

m=2xr, a=3cumb=1cm, S = [3656, 3658, 3661, 3664] xr cu/c.

S = [536, 538, 540, 544] kr cm/c.




